
 
 

ЄМІЛЬЧИНСЬКА СЕЛИЩНА РАДА 
ЖИТОМИРСЬКОЇ ОБЛАСТІ 

РІШЕННЯ 
ВИКОНАВЧОГО КОМІТЕТУ 

 
28.03.2023р.   смт.Ємільчине №39 
 
Про стан організації роботи щодо 
забезпечення нормальних умов для 
проживання жителів населених 
пунктів  старостинських округів 

 

 
 Заслухавши інформації старост Руднє-Іванівського, Березниківського, Степанівського 
старостинських округів Олександра ДІДУСА,  Ольги ШНАЙДЕР, Костянтина ОСАДЧУКА, 
у відповідності до вимог п.5 ст.541  Закону України «Про місцеве самоврядування в Україні», 
виконавчий комітет селищної ради 
ВИРІШИВ : 
 
1. Взяти до відома інформації старост Руднє-Іванівського, Малоглумчанського, 
Березниківського, Степанівського старостинських округів Олександра ДІДУСА, Ольги 
ШНАЙДЕР, Костянтина ОСАДЧУКА (додаються) та визнати їх роботу щодо забезпечення 
нормальних умов для проживання жителів населених пунктів  задовільною. 
 
2. Старостам та діловодам старостинських округів селищної ради (Коваль Ігор Юрійович, 
Шнайдер Ольга Володимирівна, Шнайдер Олена Василівна, Суй Галина Андріївна, 
Романчук Сергій Андрійович, Лубчук Ольга Петрівна, Романчук Анастасія Сергіївна, 
Боровець Зінаїда Валеріївна, Кучерук Наталія Іванівна, Ходоровська Галина Андріївна, 
Мойсеєва Тетяна Сергіївна, Штиль Надія Григорівна, Штиль Валентина Мартинівна, Штиль 
Людмила Олександрівна, Михальчук Григорій Петрович, Кунашенко Тетяна Василівна, 
Лозко Ніна Миколаївна, Авраменко Світлана Василівна, Остапенко Ольга Петрівна, Дідус 
Олександр Дмитрович, Кльоц Зоя Іванівна, Крисько Галина Степанівна, Денисюк Сергій 
Миколайович, Кічук Любов Василівна, Руденко Сергій Артемович, Волощук Галина 
Василівна, Мосійчук Вікторія Вікторівна, Данильчук Галина Олександрівна, Романчук Алла 
Федорівна, Осадчук Костянтин Миколайович,   Кот Наталія Йосипівна, Порайко Юлія 
Леонідівна, Омельченко Олена Василівна): 
 
1) продовжити виконання заходів, передбачених пунктом 2 рішення виконавчого комітету 
селищної ради від  19.10.2022р. №126 «Про стан організації роботи щодо забезпечення 
нормальних умов для проживання жителів населених пунктів Миколаївського  та 
Великояблунецького старостинських округів»; 
 
2) забезпечити наповнення реєстру територіальної громади шляхом виявлення  жителів, які 
не внесені, та проведення відповідної роботи по уточненню їх персональних даних; 
 
3) завершити передачу справ сільських рад в архівний відділ Новоград-Волинської районної 
державної адміністрації; 
 



4) висвітлювати діяльність працівників старостинських округів на офіційному вебсайті 
селищної ради 
 
3. Контроль за виконанням даного рішення покласти на першого заступника та заступників 
селищного голови згідно з розподілом обов’язків. 
 
 
 
 
 
Селищний голова Сергій ВОЛОЩУК 
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                                  ЗВІТ 
 старости Степанівського  старостинського округу 
 
      Загальна кількість населення Степанівського старостинського   округу становить  
на 01.01.2023 року  - 1807 чоловік, на даний час — 1799 чоловік. 
 На протязі 2022 року було прийнято 388 ВПО. Видано 206 довідки ВПО, оформлено  
242 особам допомоги для ВПО та 120 допомог від ООН. На даний час зареєстровано 
41 чоловік ВПО. 
       Протягом 2022 року займалися плетінням маскувальних сіток для наших 
захисників, здійснювалося волонтерство працівниками старостату,  організовано збір 
товарів першої необхідності (одягу,   продуктів харчування, постільної білизни), 
допомагали продуктами харчування малозабезпеченим сім’ям.  Жителі 
старостинського округу брали активну участь у будівництві блокпосту  у с. Сімаківка. 
Підтримується постійний контакт із ВПО. Було створено загін самооборони та пост 
спостереження.      
        Військовослужбовцю Гуньку  Володимиру Андрійовичу було зібрано 37000 грн 
для придбання тепловізора. 
 У 2022 році звернулося 125  осіб за оформленням субсидій, на даний час 103 особи. 
 У 2022 році оформлено 34  особам допомога на тверде паливо, на даний час 8. 
За оформленнями різних соціальних допомог звернулося 49 осіб, на даний час 45. 
      У своїй роботі  керуємося законодавчими актами України, актами селищної ради. 
Виконували доручення Ємільчинської селищної ради та її виконавчого комітету, 
селищного голови, здійснюється  надання інформації  та виконуються   інші обов’язки 
визначені законодавством України в межах своїх повноважень. 
     Щоденно,  здійснюється  прийом громадян, які звертаються  з проблемами різного 
характеру. Надавалися рекомендації та консультації, ведеться журнал обліку 
прийому громадян. У 2022 році було 680 звернень, на особистому прийомі  було 670 
осіб. На даний час надійшло 170 звернень. 
     Особистий прийом громадян дає змогу контролювати стан дотримання їхніх прав і 
законних інтересів у сфері соціального захисту, культури,  освіти,  фізичної культури 
та спорту,  житлово – комунального господарства, реалізації ними права на працю та 
медичну допомогу. 
    Дотримувалися правил службової етики, встановлених законодавчими  актами  
України. 
   Здійснювали облік  та  передавали  до  виконавчого  комітету  селищної ради дані  
показників  лічильників  в адміністративних   приміщеннях. 
 У 2022 році видано 729 довідок, на даний час  - 348 довідок. 
Здійснювали нотаріальні  дії в межах своєї компетенції  
Вчинено 41 нотаріальна дія, на даний час - 14 . 
    Проводиться звіряння карток первинного обліку призовників і 
військовозобов’язаних з обліковими даними РТЦК та СП, внесення відповідних змін 
до карток, а також  оповіщувалися призовники і військовозобов’язані. 



   Регулярно проводиться інформаційно-роз’яснювальна робота серед батьків та 
населення громади щодо виховання та збереження життя і здоров’я дітей. 
     Протягом   2022 року брали активну участь у підготовці і проведенні заходів, 
пов’язаних із відзначенням державних  та релігійних свят.     
     Здійснювався моніторинг дотримання прилеглих територій домогосподарств в 
належному санітарному стані . Разом із працівниками культури здійснювалося 
прибирання  біля адмін приміщень, парку біля бувшого ПМК - 155  території центру 
сіл та територій  біля пам’ятників загиблим у роки Другої світової війни (с. Мокляки, с. 
Степанівка, с. Королівка, с.  Кривотин) могил захоронень у Камяногірка, 
Королівка,Кривотин. 
       Ведеться регулярне прибирання дитячого майданчику та зупинок.          
Не допускається  на території  старостинського округу дій чи бездіяльності, які 
могли  зашкодити  інтересам  територіальної  громади  та держави. Робимо все для 
того, щоб швидше закінчилася війна та прийшов мир в нашу УКРАЇНУ ! 

 Проблемні питання, які необхідно вирішити: 

1. Автобусне сполучення між с. Кривотин і смт. Ємільчине. 

2. Посприяти у покращенні медичного обслуговування. 

3.   Провести грейдерування  і підсипання доріг в населених пунктах округу та 

посприяти для ремонту доріг між Степанівкою та Аполлонівкою, Аполлонівкою 

та Моклякам, Мокляками та Камяногіркою, Яменцем та Кривотином, Яменцем 

та Гулянкою, Степанівкою та Королівкою.   

4. Вирішити питання із  сміттєзвалищем в с. Степанівка. 

 

               

  

Староста                                                                            Костянтин ОСАДЧУК  
 
 




